Брук Руперт
Біографія
Англійський поет Руперт Чоунер Брук народився 3 серпня 1887 року. Син директора школи регбі, Брук досяг успіхів як у навчанні, так і в легкій атлетиці. Він вступив до школи свого батька у віці чотирнадцяти років. Захоплюючись віршами з дев'яти років, він отримав шкільну поетичну премію в 1905 році.
Через рік Брук навчався в Королівському коледжі в Кембриджі, де був відомий своєю вражаючою зовнішністю, чарівністю та інтелектом. Під час навчання в Кембриджі він зацікавився акторською майстерністю та був президентом університетського Фабіанського товариства. Свої перші вірші Брук опублікував у 1909 році. Його перша книга "Вірші" вийшла в 1911 році. Працюючи над дисертацією про Джона Вебстера та драматургів Єлизавети, він жив у будинку, який прославив своїм віршем "Старе священство, Грантчестер".
Популярний як в літературних, так і в політичних колах, Брук подружився з Вінстоном Черчіллем, Генрі Джеймсом і членами Bloomsbury Group, включаючи Вірджинію Вулф. Незважаючи на те, що він був популярний, у Брук було неспокійне любовне життя. Між 1908 і 1912 роками він закохався в трьох жінок: Ноель Олів'є, молодшу доньку губернатора Ямайки; Ка Кокс, президентом Фабіанського товариства; і Кетлін Несбітт, британська актриса. Жодні стосунки не були тривалими. У 1912 році, після того, як його третій роман провалився, Брук залишив Англію, щоб на кілька місяців подорожувати Францією та Німеччиною.
Після повернення до Англії Брук отримав стипендію в Королівському коледжі та провів час у Кембриджі та Лондоні. У 1912 році разом із меценатом і перекладачем Едвардом Маршем він склав антологію під назвою "Грузинська поезія, 1911–1912". Грузинські поети писали в антивікторіанському стилі, використовуючи сільські теми та сюжети, такі як дружба та кохання. Хоча критики вважали поезію Брука надто сентиментальною та позбавленою глибини, вони також вважали його творчість відображенням настроїв в Англії в роки, що передували Першій світовій війні.
Після психічного зриву в 1913 році Брук знову подорожував, провівши кілька місяців у США, Канаді та Південних морях. Під час своєї подорожі він написав есе про свої враження для Westminster Gazette, які були зібрані в Letters From America (1916). Перебуваючи в Південних морях, він написав деякі зі своїх найкращих віршів, зокрема "Тіаре Таїті" та "Великий коханець". Брук повернувся до Англії з початком Першої світової війни і був зарахований до Королівської військово-морської дивізії.
23 квітня 1915 року, після участі в експедиції в Антверпені, Брук помер від зараження крові від укусу комара. Він прямував до Галліполі з Британськими Середземноморськими експедиційними силами Королівського військово-морського флоту, у яких він служив старшим лейтенантом. Похований на острові Скірос.
Після його смерті Брук, який уже був відомий, став в Англії символом трагічної втрати талановитої молоді під час війни.
